
 

  1. 將下列分數化為小數： 

 ( )1
15

7
＝【 ○1  】。    ( )2

13

25
＝【 ○2  】。 

 

 

  2. 將下列小數化為最簡分數： 

 ( )1  3.128＝【 ○3  】。   ( )2 2.527 ＝【 ○4  】。 

 

 

3. 已知 a 為有理數，b 為無理數，若下列選項之運算皆有意義，則哪些選項之值必為無理數？ 

（多選） 

 ( )A  a＋b  ( )B  a－b  ( )C  ab  ( )D
a

b
  ( )E

b

a
 

答：【 ○5  】。 

 

 

4. 已知數線上兩點 A（－3），B（13），若有另一點 P 使得 3 5PB PA＝ ，則 P 點坐標為【 ○6  】。 

 

 

5.  ( )1  若 10 5a＝ － ， 3 6b＝－ ， 13 2c＝ － ，則 a，b，c 三數之大小順序為【 ○7  】。 

 

 

6. 若 x 為實數且滿足∣x＋3∣＝2x－1，則 x＝【 ○8  】。 

 

 

7. 若 x 為實數且滿足∣2x＋3∣＜∣x－5∣，則 x 之解為【 ○9  】。 

 

 

8. 將下列各式因式分解： 

 ( )1  27x3＋64＝【 ○10  】。 

 ( )2  16x4－1＝【 ○11  】。 

 



9. 已知 0＜x＜1 且 2
2

1
11x

x
＋ ＝ ，試求下列各式之值： 

 ( )1
1

x
x

－ ＝【 ○12  】。 

 ( )2 3
3

1
x

x
＋ ＝【 ○13  】。 

 

 

10. 化簡下列雙重根式： 

 ( )1 16 60－ ＝【 ○14  】。 

 ( )2
9

3 2
2
＋ ＝【 ○15  】。 
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